
 
 

 
 
 
DOTAZY ÚČASTNÍKŮ A ODPOVĚDI 
 
JEDNOFÁZOVÁ PROJEKTOVÁ ARCHITEKTONICKÁ SOUTĚŽ O NÁVRH 
 
 

SPORTOVNÍ PAVILON  
V AREÁLU ZDRAVÍ LÍBEZNICE 
Nový komunitní prostor pro obyvatele a návštěvníky 
obce Líbeznice pro trávení volného času s důrazem na sport 
 
 

 
 
Obec Líbeznice v souladu se: 
· Zákonem o zadávání veřejných zakázek: č. 134/2016 Sb. v platném znění 
· Soutěžním řádem České komory architektů ze dne 24. dubna 1993, v platném znění 
· Stavebním zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění 
· Zákonem o výkonu povolání č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů 

a o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, v platném znění 
a s přihlédnutím k příslušným ustanovením § 1772 až § 1779 zákona č. 89/2012 Sb., občanského 
zákoníku v platném znění 
 
 
sděluje odpovědi na přijaté dotazy účastníků: 
 
 
 
 
 



SPORTOVNÍ PAVILON V AREÁLU ZDRAVÍ LÍBEZNICE– DOTAZY A ODPOVĚDI 

 
Dotaz č. 1 (27. října 2025 13:50) 
 
Je možné počítat v návrhu s přeložkami inženýrských sítí vedoucí přes pozemek? V případě 
respektování jejich vedení by návrh byl zásadně prostorově omezen. 
 
 
Odpověď č. 1 (30. října 2025 15:05) 
 
Ano, je možné navrhnout přeložku elektra a vodovodu. 
 
______________________________________________________________________________ 
 
Dotaz č. 2 (27. října 2025 19:17) 
 
Je možné přesunout vjezd na pozemek č. 585/2 do jiné pozice přístupné taktéž z pozemku města, 
nebo je nutné jej zachovat v přesně stejném místě? 
 
 
Odpověď č. 2 (30. října 2025 15:05) 
 
Ano, je možné vjezd posunout o zhruba 2 až 3 m, je ale nutné jej zachovat na této straně pozemku. 
Přesunutí vjezdu někam úplně jinak, například na jižní stranu, není možné kvůli velkým terénním 
rozdílům. 
 
 
 


